

Informazione Regolamentata n. 20009-6-2018

Data/Ora Ricezione 23 Aprile 2018 11:57:56 Alternativo del Capitale

AIM -Italia/Mercato

Societa' Poligrafici Printing

Identificativo 102570

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore POLIGPRINTINGN02 - natali

Tipologia 1.1

Data/Ora Ricezione 23 Aprile 2018 11:57:56

23 Aprile 2018 12:00:12 Data/Ora Inizio

Diffusione presunta

Oggetto Comunicato Stampa_Assemblea Ordinaria

23.04.2018

Testo del comunicato

Vedi allegato.

Poligrafici Printing

Comunicato Stampa

Si è riunita oggi a Bologna l'Assemblea Ordinaria della Poligrafici Printing S.p.A. che ha approvato il bilancio 2017

Bilancio al 31 dicembre 2017

L'Assemblea Ordinaria ha approvato all'unanimità il bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2017, così come era stato proposto dal Consiglio di Amministrazione nella riunione del 20 marzo 2018, ed ha preso atto del bilancio consolidato al 31 dicembre 2017 del Gruppo Poligrafici Printing, redatto secondo i principi contabili internazionali IAS/IFRS.

In ottemperanza a quanto previsto dal Regolamento Emittenti AIM Italia, la Società rende noto che copia del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2017 e del bilancio consolidato al 31 dicembre 2017 del Gruppo Poligrafici Printing sono a disposizione del pubblico presso la sede legale in Bologna, via Enrico Mattei, nr. 106 e nel sito internet della Società: www.monrifgroup.net.

Bologna, 23 aprile 2018

Fine Comunicato r	1.20009-6
-------------------	-----------

Numero di Pagine: 3